



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ponte Nova
Gestão de Pessoas

Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG
3138812630 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 619/2025

RETIFICAÇÃO Nº 02

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS PONTE NOVA, Luciano Vilas Boas Espiridião, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11 de outubro de 2023, publicada no DOU de 16 de outubro de 2023, Seção 2, pag. 23; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, nos termos da Lei nº 8.745/1993, com alterações dadas pela Lei nº 9.849/99; considerando a Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112 e Nota Técnica SRH-MP nº 487/2009; conforme a Resolução CONSUP-IFMG nº 029/2016; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, página 17, torna pública a segunda RETIFICAÇÃO do Edital 619/2025 conforme o que se segue:

Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. Período de inscrição: **16/06/2025 a 14/07/2025.**

9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Procedimento
16/06/2025	Publicação no DOU e publicação no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
17/06/2025 a 18/06/2025	Prazo de impugnação exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
16/06/2025 a 14/07/2025	Período de inscrições, exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/

* Datas e horários prováveis passíveis de alteração dependendo do número de candidatos inscritos e disponibilidade da Comissão Examinadora.

** Informamos que após a avaliação da Comissão Organizadora do edital 619/2025, um novo cronograma completo será publicado no <https://portal.concursos.ifmg.edu.br/>, sem prejuízos aos candidatos que já realizaram as inscrições.

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. Período de inscrição: **16/06/2025 a 21/07/2025.**

9. CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Procedimento
16/06/2025	Publicação no DOU e publicação no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
17/06/2025 a 18/06/2025	Prazo de impugnação exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/
16/06/2025 a 21/07/2025	Período de inscrições, exclusivamente no portal https://portal.concursos.ifmg.edu.br/

* Datas e horários prováveis passíveis de alteração dependendo do número de candidatos inscritos e disponibilidade da Comissão Examinadora.

** Informamos que após a avaliação da Comissão Organizadora do edital 619/2025, um novo cronograma completo será publicado no <https://portal.concursos.ifmg.edu.br/>, sem prejuízos aos candidatos que já realizaram as inscrições.

Ponte Nova, 14 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Luciano Vilas Boas Espiridiao, Diretor(a) - Campus Ponte Nova**, em 14/07/2025, às 15:56, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2383596** e o código CRC **E01F494C**.